
Výkon těžké váhy v rámu
lehkém jako pírko.
Pro ty, kteří vnímají horizont jako pozvánku, je to dokonalý

partner. Ať už se jedná o volný čas, práci, nebo jen o zlobení,

poskytuje tu správnou kombinaci rychlé odezvy, efektivity a

spolehlivosti značky Yamaha.

Pod stylem se skrývá seriózní technika: Pokročilé sací

a výfukové systémy, řízení mikropočítačem monitorující

každý cyklus motoru, podpořené posedlostí společnosti

Yamaha pro čistý a efektivní výkon.

Nízké emise, vysoká zábava. Motor se 70 koni udržuje vodu

čistou a vaše víkendy v pohodě. Protože výkon je jen polovina

příběhu. Druhou polovinou je klid v duši.

Sleek design
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Z lásky k jízdě.
Od ranních rybářských výprav až po víkendová dobrodružství, při kterých se vaši místní milovníci vodních

sportů vydávají napříč zálivem, tento motor poskytuje výkon a hbitost, díky nimž se každý výlet stane

nezapomenutelným. Je to nejlehčí a nejvýkonnější čtyřtakt ve své třídě, který má dostatek síly, aby bylo

tažení hračkou a plavba potěšením.

Díky 16ventilovému motoru SOHC, přesnému EFI a systému PrimeStart™ od společnosti Yamaha je

zkonstruován tak, aby se dal do pohybu s minimálním úsilím a maximálním úsměvem. Je kultivovaný, úsporný

a vždy připravený reagovat, jeho čisté nadšení pro akci je nakažlivé.

A ano, vypadá skvěle. Elegantní linie, chytrá technologie a sebevědomí, které přitahují pozornost v přístavu,

protože není žádná hanba užívat si obdiv, když předvádíte ten perfektní manévr.
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16ventilový řadový čtyřválec
SOHC

Je navržený pro rychlou odezvu.

Konstrukce SOHC s 16 ventily zajišťuje

svižné zrychlení a hladký chod ve středním

rozsahu otáček, což vyvolává dojem, jako

by se loď najednou naučila dobrým

mravům.

Speciální vysoký převodový
poměr 2,33

Výkon bez zaváhání. Vyšší převodový

poměr mění záměr při nízkých rychlostech

v reálný pohyb, což je ideální pro rychlé

útěky, naložené lodě a předbíhání

kamaráda k nejlepšímu kotvišti.

Přístroje pro digitální síť

Zjistěte vše na první pohled. Rychlost, trim,

hodiny, ekonomika, dokonce i ty nejjemnější

věci, o kterých se mluví jen v přístavu. Jasné

údaje znamenají klidnější rozhodování

a klidnější průběh dne, od ranního startu až

po projížďku při západu slunce.

Variabilní ovládání otáček při
trollingu

Vylaďte si rychlost v přesných krocích po

50 otáčkách za minutu. Klouzejte s

nástrahou přesně tak, jak potřebujete,

lehce proplouvejte kolem divoké zvěře

nebo se dokonale přibližujte k doku. Takto

přesné ovládání působí trochu jako

podvádění.

Kompaktní tvar a pevný
jednodílný vrchní kryt

Silný, tichý a velmi pohledný.

Nízkopro lová kapotáž snižuje hluk

a nepořádek, udržuje vše v utěsněném

stavu a dodává zrcadlu lodi elegantní

vzhled pro dlouhé obědy v přístavu.

Volitelné zabezpečení Y-COP®

Kapesní dálkový ovladač promění váš

závěsný motor ve střežený majetek,

zablokuje a odblokuje zapalování pouhým

stisknutím tlačítka a pomůže vám zabránit

neplánovaným „zkušebním jízdám“, zatímco

jste na břehu.
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Dimensions

Overall length 713 mm
Overall width 386 mm
Steering angle 40 degrees each direction
Overall height L: 1484 mm, X: 1598 mm
Engine transom height L: 534 mm, X: 648 mm
Dry weight 120 kg - 124 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 2.1 L / 1.9 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.4 : 1
Alternator 15 A (battery charging: 9 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 65.0 × 75.0 mm
Engine type SOHC L4 16 valves
Displacement 996 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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